
                    Конспект
непосредственно - образовательной
        деятельности воспитателя

с детьми среднего дошкольного возраста
Тема: « Светофор и машины»                 

 Реализация содержания программы в образовательных областях: 
«Социально – коммуникативное развитие», «Художественно – эстетическое 
развитие», «Речевое развитие», «Физическое развитие»
 Виды детской деятельности: игровая, коммуникативная, познавательно -  
исследовательская, конструктивная, двигательная
Цели: учить строить машины из деталей конструктора и светофор из 
картонной коробочки; развивать внимание, быстроту, двигательные умения.
Целевые ориентиры:    способен конструировать по собственному замыслу 
светофор и машины из геометрических фигур;  владеет в соответствии с 
возрастом основными движениями, проявляет интерес к участию в 
подвижных играх и физических упражнениях,  к информации,  которую 
получает во время общения;, активно и доброжелательно взаимодействует с 
педагогами и сверстниками в решении игровых и познавательных задач.
 Материалы и оборудование:  белый картон, карточки, с изображением 
красного, жёлтого,  зелёного сигналов светофора,  конструктор, коробочки
 из – под зубной пасты.

Содержание образовательной деятельности детей
1. Оргмомент
Приветствие. Сообщение темы занятия.
2. Конструирование светофора и машин.
Дети по показу воспитателя делают светофор из коробочки из – под зубной 
пасты, наклеивая сигналы светофора. Из деталей конструктора строят 
маленькие «машины».



Из полосок белого картона или бумаги выкладывают «зебру».
3. Подвижные игры. 
-«Сигналы светофора»
На полу лежат обручи красного, жёлтого, зелёного цветов. Дети встают у 
светофора. Играющих столько же, сколько кругов светофора. По команде 
воспитателя «Красный!» дети прыгают в красный кружок; по команде 
«Жёлтый!»- в жёлтый кружок. Команды можно заменить словами «Стой!», 
«Приготовься!», «Иди!». Дети, выполняя команды, прыгают в круги 
соответствующего сигнала светофора. Если игра на улице, можно круги 
нарисовать мелом на асфальте.
-«Ловкий пешеход»
Пешеходы по очереди «переходят перекрёсток. Перейти – значит по ходу 
забросить мяч в зелёный глазок светофора. Попал в красный – «не пересёк 
улицу» - выбываешь из игры. Попал в жёлтый – получаешь право ещё раз 
бросить мяч.
- «Правила движения»
Дети строятся друг за другом в две колонны. У воспитателя 3 карточки с 
разными сигналами светофора и жезл. Он регулирует движение детей - 
«машин». По направлению жезла дети поворачивают в соответствующую 
сторону. По сигналу «светофора» они идут или стоят. Тот, кто ошибается, 
выбывает из игры. Побеждает команда, в которой останется больше детей. 
Можно добавлять задания: «Прыгайте на двух ногах!», «Побежали», «Идём 
вприсядку», и при этом воспитатель указывает жезлом направление 
движения.
4. Рефлексия
-Чему вы сегодня научились?
-Что вам понравилось на занятии?


